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 شماره دانش آموزي: :نام و نام خانوادگي
 دقيقه 135   :مدت پاسخگويي 110    :تعداد سوال

محاسبه مي گردد. منفيي هر پاسخ غلط يك سوم نمره برا  
 

 عنوان مواد امتحاني، تعداد، شماره سوالات و مدت پاسخگويي
 

 مدت پاسخگويي تا شماره از شماره تعداد سوال مواد امتحاني رديف
1دين و زندگي  1  10 1 10 10 
1زبان و ادبيات فارسي  2  15 11 25 15 
1 عربي 3  10 26 35 10 
1 هبان خارجز 4  15 36 50 15 
 15 65 51 15 زيست شناسي 5
1رياضي  6  15 66 80 25 
1فيزيك  7  15 81 95 25 
1شيمي  8  15 96 110 20 

 

 

92-93سال تحصيلي   

مپاد فارسآزمون پيشرفت تحصيلي مراكز س  

 سال اول دبيرستان

شنبه دو  
92ماه آذر 18  



 1صفحه   'رسس  ا(تانن  .لل  ادارهه�وان    ره ا��عداد�ی ��شان و دا�ش �و�نندا  اا
 

 10:زمان پيشنهادي 10 :تعداد سوال 1دين و زندگي 

 -1 ي انسان است؟نشانه ي كدام استعداد عالي فطر» انيّ لا اُحب الآفلينَ  «عبارت شريفه 

 زيبايي دوستي-4  حقيقت جويي-3  بي نهايت طلبي-2  گرايش به نيكي-1 

 -2 ؟ام راه به غايت و مقصود مي رسدانسان چگونه و از كد

 عبادت-1 
 تعمق در امور تفكر و-2 

 شكوفا كردن استعدادها-3 
 ديگرانمحبت كردن به -4 

 -3 است؟چه مفهومي دارد؟ و براي چه كساني در نظر گرفته شده  »سعي مشكور« در قرآن 

 .براي كساني كه خواستار جهان آخرت هستند و براي آن تلاش مي كنند –تلاشي كه به آن پاداش داده مي شود -1 
 .با آخرت مي خواهند براي كساني كه دنيا را –تلاشي كه در شكرگزاري از نعمت انجام مي شود -2 
 .دبراي هركس كه سعي و كوشش داشته باش –تلاشي كه به آن پاداش داده مي شود -3 
 .براي كساني كه خواستار پاداش اخروي هستند –گزاري از نعمت انجام مي شود تلاشي كه در شكر-4 

 -4 ؟ضعف دل بستن به اهداف زودگذر و مادي چيست

  اخروي نبودنشان-1 
 ناچيز بودن آن ها  -2 

 فاني بودنشان -3 
 احتمال نرسيدن به آن ها  -4 

زمين گرفته تا همه ي زيبايي هاي درون آن هـا از   ش از آسمان ها وجهان آفرين «از كدام آيه اين مفهوم دريافت مي گردد كه  5- 
 .»خداست

 . ..وعدااللهُ المؤمنين و المؤمنات جنات تجري-1 
 يا ايها الناّس انتم الفقراء الي االلهِ-2 

  انيّ وجهت وجهي للذّي فطر السماوات والارض حنيفاً-3 
 االلهُ لا اله الاّ هو  -4 

 -6  ........... پربارتر و متناسب تر رشد خواهد كرد........... بيشتري را در بر گيرد.جامع تر باشد و برتر و....... ما .به ميزاني كه

 نهال وجود ما   –استعداد هاي  -هدف -1 
 نهال وجود ما -استعداد هاي  -بينش -2 

 وجود ما -سليقه هاي  -هدف -3 
 وجود ما –سليقه هاي  –بينش -4 

 -7 ................... نيكو را دارا است زيرا خوب و بايد پذيرفت كه خداوند همه ي صفات

 .پذيرفتن عيب ونقص براي او به معناي قابل درك نبودن صفات اوست-1 
 .به دور استخدا وجودي كامل داشته و از هر عيب و نقصي -2 
 محدود است و داراي كمالات بسيار. خداوند وجودي نا-3 
 ما قابل درك است. طور كامل براي صفات او به خداوند مبرا از نياز و-4 

چشمان انديشه را ياراي نظر بر ذات بي مثال تو نيست و من از معرفت تو آن گونه كه لايق توست محرومم پس تـو را در........   8- 
 به معرفت خالق نا محدود را ندارد.......... است كه انسان توانايي دست يابي . به دليل نظاره مي كنم و

 دميخرد محدود آ - سرچشمه ي نور-1 
 بي همتا بودن خدا   –آيينه ي هستي -2 

 خرد محدود آدمي   –رحمت الهي  لطف و-3 
 خرد محدود آدمي -آيينه هستي -4 
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 -9 است؟ چه پيامي قابل درك» هو االلهُ الّذي لا اله الاّ هو الملك القدوس السلام المؤمنُ المهيمن العزيز الجبار المتكبر « ازآيه شريفه

 .ون هدف از خلقت انسان عبادت استدرك ذات خدا ، چ-1 
 .درك صفات خدا، چون هدف از خلقت انسان عبادت است-2 
 .، چون به طور مكرر به صفات خدا اشاره شده استدرك ذات خدا-3 
 .، چون به طور مكرر به صفات خدا اشاره شده استدرك صفات خدا-4 

 -10   ؟شعر زير به كدام دسته از صفات الهي اشاره دارد

 نه بجنبي نه بگردي نه بكاهي نه فزايي     تو باشي و بودي نَبود خلق ونَبد اين خلق و ت

 تحول  عدم تغيير و –ازليت و ابديت -1 
 مقتدر  نگهبان با عزت و –عالم به غيب و شهادت -2 
   شهادتعالم به غيب و  –صاحب كبريايي با عظمت -3 
 ازليت و ابديت   -عالم به غيب و شهادت -4 

 15:زمان پيشنهادي 15 :اد سوالتعد فارسي زبان و ادبيات

 -11 ؟است متفاوتكدام گزينه از نظر معني 

 تعهد كردن-4  انگشتري دادن -3  بر خود گرفتن -2  بر خود پيمودن -1 

 -12 ؟است نشدهنويسنده ي كدام كتاب به درستي ذكر 

 مثل چشمه مثل رود : قيصر امين پور-1 
 مرتضي آوينيحقيقت : -2 

 شورسيمين دانداستان هاي دل انگيز ادبيات : -3 
 تعزيه و تعزيه خواني : صادق همايوني-4 

 -13   ؟نمي شوددر كدام گزينه جابه جايي ضمير مشاهده 

 نامدش كشتن چراغ دريغ چشم او زد تيغ در چراغ دو-1 

 نجنبيد يك ذره مهرت ز جاي ز هر گونه اي بودمت رهنماي-2 

 نشان پدر ببندش به بازو ور ايدون كه آيد ز اختر پسر-3 

 كز آتش نجويد كسي آب جوي مگويكه گر گل نبويد ز رنگش -4 

 -14 ؟ندارددر كدام گزينه آرايه ي تشبيه وجود 

 كافتاب نعمتم شد زير ميغ  ريش بر مي كند و مي گفت اي دريغ-1 

 .گر چه گاهي شهابي / مشق هاي شب آسمان را / زود خط مي زد و محو مي شد-2 

 در كام فلق باده ي خون ريخته ايم با ديو سياه شب درآويخته ايم-3 

 كارام درون دشت شب خفته است رت نبرم به خواب آن مردابحس-4 

  



 3صفحه   'رسس  ا(تانن  .لل  ادارهه�وان    ره ا��عداد�ی ��شان و دا�ش �و�نندا  اا
 

 -15 تناسب دارد؟ زيركدام گزينه با بيت 

 »ز سوز سينه بود گرمي ترانه ي ما                   است آتشين نفسي فيضنواي گرم ني از « 

 كه سر تا پاي حافظ را چرا در زر نمي گيرد ز شاهنشه عجب دارم بدين شعر تر و شيرين-1 

 زير چنگ از ناله ي زار من است اندر ني ز گفتار من است زاري-2 

 اگر چه صنعت بسيار در عبارت كرد  نه از واعظ حديث عشق ز حافظ شنو-3 

 خداداد است قبول خاطر و لطف سخن حسد چه مي بري اي سست نظم بر حافظ-4 

 -16 ؟است نامناسبكدام گزينه  با توجه به مفهوم شعر

 »ك كن هايي از ابر تيره / خط خورشيد را پاك مي كردباز در آن هواي مه آلود / پا «
 .مه آلود بودن به اختناق و فضاي ابهام آلود اشاره دارد-1 

 .منظور غلبه ي خون و شهادت بر ظلم و اختناق است-2 

 .همان ايادي شاه ستمگر است» پاك كن هايي از ابر تيره « -3 

 .شعر نا اميدي از مبارزات را ياد آوري مي كند-4 

 -17 در كدام گزينه با بقيه متفاوت است؟» ششكو«مفهوم 

 كه فرمان و راي جهانبان بود بكوشيم فرجام كار آن بود-1 

 نگيرم فريب تو زين در مكوش ز كشتي گرفتن سخن بود دوش-2 

 هر قدر اي دل كه تواني بكوش گر چه وصالش نه به كوشش دهند-3 

 كوشش عاشق بيچاره به جايي نرسد  تا كه از جانب معشوق نباشد كششي-4 

 -18 ؟با توجه به بيت زير سهراب به كدامين خطا اعتراف مي كند

 »زمانه به دست تو دادم كليد   بدو گفت كاين بر من از من رسيد« 
 جست و جوي پدر -1 
 اعتماد به افراسياب-2 

 قبول حرف رستم -3 
 دشمني با كاووس-4 

 -19   ؟است نادرستتوضيح داده شده در كدام گزينه 

  سطحي)داوري سي ز ابدال حق آگاه شد (كم ك شد سبب گمراه زينجمله عالم -1 

 )(امام حسين عليه السلام يا والي الولي مظهر العجايبيا -2 

 )(رسول خدا صلي االله عليه و آله خير الانامچنين گفت فرزند -3 

 )( مرگ بودني كار بود اينچنين رفت و -4 

 -20 ؟مصراع دوم اين بيت در كدام گزينه آمده ست 

 » …………………………… / ردگفتم دل رحيمت كي عزم صلح دا« 
 گفتا خموش حافظ كاين غصه هم سر آيد  -1 
 گفتا تو بندگي كن كاو بنده پرور آيد-2 

 گفتا ز خوب رويان اين كار كمتر آيد -3 
 كس تا وقت آن در آيد گفتا مگوي با-4 
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 -21 مي تواند باشد؟» َد _« و »  ø« در كدام گزينه، هر دو شناسه 

 مي دود-4  آورد  مي-3  كشيد  مي-2  رود  مي-1 

 -22 كدام گزينه درست است؟ » سكوت سرشار از ناگفته هاست « بارت در ع

 جمله چهار جزيي گذرا به مسند و متمم  -1 
 جمله دو جزيي ناگذر  -2 

 جمله سه جزيي گذرا به متممِ به جاي مسند-3 
 جمله سه جزيي همراه با متمم مسند-4 

 -23  در متن زير چند واژه غلط املايي دارد؟

دارعرفان، اصطلاحات عرفاني را درغالب غزل تقرير مي كند. نوشته هاي منصور وي از تكلّف از اوايل قرن ششم سنايي، طلايع « 
  »گي تن مي رهاند دور است و انسان را از برده

 چهار-4  سه-3  دو-2  يك -1 

 -24 ؟درست است» خواهيد برويد آسمان شوربا بياوريد  مي« ي زمان فعل هاي عبارت  كدام گزينه درباره

 مضارع التزامي -آينده -1 
 امر  -ر ضارع اخباري امم-2 

 امر  - آينده-3 
 مضارع التزامي –مضارع التزامي  –مضارع اخباري -4 

 -25 ...............جزگذرا مي شود به ) ان هاي زير با تكواژ سببي ( ي مصدر همه

 لغزيدن -4  سوختن -3  آمدن -2  دويدن-1 
 10:زمان پيشنهادي 10 :تعداد سوال 1عربي 

 -26 » .......... في ........ فَتَح ..........« عين الصحيح للفراغات: 

 1-المعلم- الكتا ب- الصف 

 2-الطالب- الكتاب- فالص 
 3-الكتابِ -الطالب- فالص 

 4-المعلم- الكتاب-  فالص 

 -27 :جاء الفعل المتعدي في اي جمله

 ذهَب المعلمّ الي بيته-1 

 2-ليَ المدرسهالتلميذُ قَلَمه ا باَذه 
 3-فيدم العلم 

 4-ضحزيناً نَه ن مكانهم اوُيس 

 -28 ....... به ديگران ......خوشبختي را در ......الآخَرينَ  ةفي مساعد ةعين الصحيح: هؤلاء يجدونَ السعاد

 مي يابند -كمك كردن  -اينان -1 

 يافتند   -كمك  -آنان -2 
 مي يابند -كمك  -آنها -3 

 يافتند -كمك كردن  -اينها -4 

ن الفعل الّذي يأتي مصدرهعي : (عالف) لَي وزن29 ع- 

ينصرونَ-4  يعلمّونَ-3  يدافعونَ-2  ينزِلونَ-1 

 -30 باب تفعيل * (ص د ق ) فعل مضارع منفي من * »......... هنّ« عين الصحيح للفراغ : 

   لا يصد قنَ-4  قنَلاتُصد -3  ما صد قَتنَّ-2  ما صد قنَ-1 
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 -31 : » اَكرِم «عين الصحيح عن 

 مجرد ثلاثي   –متعد  – للغائب – فعل مضارع-1 
 مجرد ثلاثي   –لازم  –للمخاطب  –فعل أمرٍ -2 

 )  مزيد ثلاثي (باب افعال –لازم  –للغائب  -فعل ماضٍ-3 
   )مزيد ثلاثي (باب افعال - متعد – للمخاطب –ر فعل أم-4 

 -32 »في سبيلِ االله  ......... المؤ منات « عين الخطا للفراغ :

 قاتَلنَ-4  جاهدنَ-3  اَنفَقنَ-2  يجاهدنَ-1 

 -33 :فيها الفعل المزيدماجاء التي  ةعين العبار

 و بالحقّ انَزَلناه للمسلمين-1 

 بلِّغ سلامي الي حبيبي-2 
 منِ بِالضَعفلا يشعرُ المؤ-3 

 هو سافَرَ الي مكانٍ قَريبٍ-4 

 -34 عين الترجمه الصحيحه:  

 .اني قرار مي دهدند پس از سختي آسخداو سيجعل االله بعد عسرٍ يسراً :-1 
 .هاي مردم بحث نكنيد در مورد عيب :تبَحثوا عن عيوبِ الناسِ  لا-2 
 .را براي خدمت به مردم توانمند كناعضاي بدن م قَو عليَ خدمتك جوارحي :-3 
  .پروردگارتان را بپرستيد ود كنيد وركوع و سج اعبدوا ربكمُ : اركَعوا و اُسجدوا و-4 

ن الترجمه الصن«  حيحه :عيأَحس ليكنَ االلهُ ا35 » كمَا أَحس- 

 انطور كه خداوند به تو احسان كرد.احسان كن هم-1 
 .انطور كه خداوند به تو احسان كرداحسان كرد هم-2 
 .انطور كه خداوند به تو احسان كرداحسان مي كنم هم-3 
 .همانطور كه خداوند به تو نيكي مي كند تو نيز نيكي كن-4 

 15:زمان پيشنهادي 15 :والتعداد س 1خارجه زبان 

I can ……….everything about the accident. In fact I don’t forget anything. 36- 

 1- wait  2- meet  3- remember  4- become 

Last year they …………. a hospital called "Hope". 37- 

 1- thought  2- started  3- grew  4- died 

Please give the letter to the teacher to ………..it. 38- 

 1- sign  2- Stay  3- move  4- laugh 

I didn’t ……… to make you sad. I’m really sorry. 39- 

 1- drop  2- fix  3- raise  4- mean 

"Is it needed to post it before they come? " " Yes, it is ……….to do so." 40- 

 1- difficult  2- necessary  3- fun  4- dark 

Do you know ………. far it is from here to the park. 41- 

 1- how  2- what  3- who  4- which 
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If you want to go out in winter it’s better to wear ……… 42- 

 1- ties  2- plates  3- bikes  4- boots 

"Why did you call me again?" "Because I was …….. that you might forget the meeting." 43- 

 1- early  2- afraid  3- great  4- sleepy 

When I went to the office I …….. Tom sitting on the chair. 44- 

 1- returned  2- kept  3- picked  4- found 

She had a test therefore she …….. study hard yesterday. 45- 

 1- must  2- has to  3- had to  4- could  

……. was rainy and ……. were a lot of clouds in the sky. 46- 

 1- that / it  2- it / there  3- there /there  4- it / it 

Jack isn’t as tall as Bill. It means that………. 47- 

 1- Bill is shorter 
 2- Jack is taller 

 3- Bill is taller 
 4- they are the same 

He ………like me to know his friend. 48- 

 1- will  2- could  3- should  4- would  

 

Read the passage and answer the questions  

Preparing different kinds of food and even the simplest one, is difficult. For example you may 
think that boiling eggs is easy. However few people boil them correctly. First of all, the egg should 
be warm, not cold. Second , water should boil slowly. Keep in mind that suitable time is also very 
important. A soft egg should be cooked for five minutes. 

 

We understand from this paragraph that…….  49- 

 1- cooking eggs takes five minutes. 

 2- most people cook eggs correctly. 

 3- we should boil cold eggs. 

 4- making food is easy. 

In the first line, one refers to……. 50- 

 1- egg  2- time  3- food  ٤- water 
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 15:زمان پيشنهادي 15 :تعداد سوال علوم زيستي

 -51 است؟ نادرستچند جمله 

  .شك كردن در نظريه هاي علمي لازم است -الف
 محققان همه ي مراحل روش علمي را قدم به قدم مي پيمايند. -ب
  .مطالعه درباره گياهان كاشتني يك تحقيق كاربردي است -ج
 .لساعه را باطل كندا فرانچسكوردي با روش علمي توانست خلق -د

 چهار-4  سه -3  دو  -2  يك -1 

 -52 ؟كداميك از واحدهاي سازنده ي متنوع تري ساخته شده است

 پلي ساكاريد ذخيره اي جانوران -1 
 پروتيين انتقال دهنده گازهاي تنفسي در خون-2 

 پلي ساكاريد سازنده ي پنبه -3 
 معروفترين ليپيد -4 

 -53 ادي تشكيل مي دهند؟بخش مهمي از غشا سلولي و ديواره ي سلولي را چه مو

 سلولز -ليپيد -4  سلولز  -پروتيين -3  ليپيد  -سلولز -2  ليپيد  -پروتيين -1 

 -54 كدام جمله درست است؟

  .ر همه ي آمينو اسيدها نيتروژن به كار رفته استد-1 
 براي همه ي واكنشهايي كه در سلول انجام ميشود حداقل وجود يك آنزيم ضروري است.-2 
 ي شناسايي پلي ساكاريدها استفاده مي شود.برا ) لوگول از محلول يددار (-3 
 ليپيدها و هيدرات هاي كربن در نوع و نسبت عناصر سازنده متفاوت هستند.-4 

 -55 است؟ نشدهدرستي بيان  در مورد آنزيم كداميك به

 آنزيم ها در واكنش ها مصرف نمي شوند و تغيير نمي كنند.-1 
 ا كاهش مي دهد.آنزيم انرژي اوليه لازم براي سوختن گلوكز در سلول ر-2 
 درون سلول در هر لحظه صدها نوع آنزيم در حال فعاليت هستند.-3 

 مشابه و همانند است. -شكل جايگاه فعال آنزيم و پيش ماده آنزيم ( ماده اوليه آنزيم -4 

 -56 ...در برگ

 لايه سلولي به نام كوتيكول زير و روي برگ را مي پوشاند.-1 
 شده است.ميانبرگ از دو يا چند لايه سلولي ساخته -2 
 فضاي بين سلولي در ميانبرگ بالايي بيشتر است.-3 
 انشعابات ضخيم و نازك رگبرگ همه ي بخش هاي برگ را زير پوشش قرار نمي دهد.-٤ 

 -57 .نمي كنند......... استفاده .......... براي ساخت.از گياهان

 كلروفيل –منيزيم -1 
 ليپيد  –گلوكز -2 

 پروتئين  –نيتروزن هوا -3 

 كلروفيل –نور -4 
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 -58 ......... دارد........... و نسبت معكوس با.ت فتوسنتز در گياهان همواره نسبت مستقيم باشد

 ضخامت برگ –درصد هوا -1 
 ضخامت برگ –وسعت برگ -2 

 گوسعت بر –دماي محيط -3 
 دماي محيط –ضخامت برگ -4 

......... در .وسيله ي اندازه گيـري ......... استفاده مي شود و شدت فتوسنتز را به .در آزمايش هاي فتوسنتزي معمولا از گياهان 59- 
 زمان بدست مي آورند.

   O2آزاد شدن  –آبزي -1 
  O2آزاد شدن –داراي برگ قرمز -2 

  CO2مصرف شدن  –آبزي -3 
 CO2 مصرف شدن –داراي برگ قرمز -4 

 -60 وجود دارند. .......................در كاهش كلسترول خون نقش دارند و در....................

 سبوس برنج و گندم –محلول در آب  فيبرهاي نا-1 
 دانه جو و حبوبات -فيبرهاي نا محلول در آب -2 

 سبوس برنج و گندم –فيبرهاي محلول در آب -3 
 دانه جو و حبوبات –فيبرهاي محلول در آب -4 

 -61 كمبود كدام ماده معدني به ترتيب باعث گرفتگي ماهيچه و كاهش رشد مي شود؟

 يد -سديم -4  آهن -سديم -3  آهن -كلسيم -2  يد -كلسيم -1 

 -62 بيماري پلاگر و كم خوني در اثر كمبود كدام ويتامين ها مي توانند به وجود بيايند

 1- B9 – B3  2-B9 – B2  3-B2 – B3   4-B12 – B2 

 -63 ......... است..سانتيمتر داراي 160و قد  kg60فردي با وزن 

 چاقي-4  اضافه وزن -3  كاهش وزن -2  وزن متناسب -1 

 -64 در فرايند تنفس به سلول ها كمك مي كنند؟ كدام ويتامين ها در آزاد كردن انرژي
 1-A  2-B  3-C  4-D 

 -65 ؟است نادرستكداميك 

 ي اساسي را دارد.پروتئين كامل مقدار زيادي از همه ي آمينواسيد ها-1 
 سويا يك پروتئين كامل است.-2 
 گرم پروتئين نياز دارد. 5/37كيلويي روزانه به  50يك فرد -3 
  فقط مصرف زياد چربي است. خلي و زير پوستعلت افزايش ذخيره ي چربي اطراف اندام هاي دا-4 
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 25:زمان پيشنهادي 15 :تعداد سوال 1رياضي 

 -66 ؟نباشدصحيح باشد اما حسابي  عددي n2-8n كهوجود دارد   nچند عدد طبيعي مانند

 1-6  2-7  3-8  4-9 

 -67 نظير كدام عدد حقيقي است؟  Aنقطه ي روبرودر شكل .

 1-2 5  
 2-2 2 5 
 3-4 5  
 4-4 2 5 

 -68 . )نوشته شده است ام اين جدول  ام وستون(در سطر چند است؟ 15  15صر جدول ضرب مجموع عنا

 1-5050  2-1440  3-14400  4-225 × 225 

 -69 است؟ بزرگترحاصل كدام عبارت از بقيه 
 1-3 4 1  
 2-3 6 5  

 3-2 2 8 3 

 4-80 3  
 -70 كدام مورد همواره درست است؟ a, b, cيدرباره ي اعداد حقيق 0=(b-c)(a-c)(a-b)اگر 

  .صفر مي باشد a, b, cمقدارهر سه -1 
   .با هم مساويند a, b, cرهر سه مقدا-2 
 .هم مساويند a, b, cمقدارحداقل دو مقدار از سه -3 
   .با هم مساويند a, b, cحداكثر دو مقدار از سه مقدار-4 

3معادله ي  5 9 1
 -71 چند جواب دارد؟ 2

 6-4  4-3  2-2  صفر-1 

 -72 است؟ غلطباشد كدام گزينه همواره  عضوي از مجموعه ي  aاگر 
 1- 
 2- 

 3- 
 4- 

 محل انجام محاسبات
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ــه 1مجموعـ 2 3 ــورت    4 ــه بصـ ــد مجموعـ ــت. چنـ ــروض اسـ ــه   مفـ ــاخت كـ ــوان سـ ــي تـ  -73 مـ
 باشد؟  وو  و

 1-5  2-7  3-9  4-11 

درصد مـردان مجـرد يـا     40دارند، اگر  بقيه مو درصد مردان كچل و 20بقيه مجردند ، همچنين  درصد مردان متاهل و هفتاد 74- 
 هل وكچل مي باشند؟ادرصد مردان متاهل يا كچل باشند. چند درصد مردان مجرد و مودار يا مت هشتادكچل و 

 1-20  2-30  3-40  4-50 

٠چند مورد از مجموعه هاي  -75 ؟نيستندنسبت به تقسيم بسته  ٠

 1-1  2-2  3-3  4-4 

 -76 برابر كدام گزينه است؟ سه مجموعه دلخواه باشند ، حاصل  اگر
 1-  2-  3-  4- 

 يك عدد طبيعي است و  
 ن صورتدر اي 3

3
 -77 با كدام عبارت مساوي است؟ 

 1-1  2-1  3-1 2  4-3 2 
 -78 كدام گزينه است؟ 22a+1با نصف عدد 4a+1حاصل جمع ربع عدد

 1-22  2-42 1  3-22 1  4-2 4 

حاصل 
2 3 2 3 5 178

3 2

31
3

2
216

 -79 ؟كدام است 

 1-9
10  2-10

9    3-81
5    4-5

81 

1اگر  0 1 2 0  -80 باشد. چند تا از موارد زير همواره درست است؟ 1
5 7 4 5 4 6 2 2 3 2 2 

 

 1-1  2-2  3-3  4-4 

 محل انجام محاسبات
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 25:زمان پيشنهادي 15 :تعداد سوال 1فيزيك 

دهـد.  كار انجام مي J0150كند و گرما از طريق سوزاندن سوخت دريافت مي J6000ديزلي بزرگ در هر چرخه  موتوريك  81- 

 و سوخت مصرفي در هر چرخه كدام است؟ ي گرمايي ماشينباشد، بازده j/g 104×5اگر گرماي حاصل از سوخت

 30120 %,g/ 1-  
 25120 %,g/ 2-  

 30030 %,g/ 3- 

 4-25030 %,g/   

درصـد بـر سـرعت حركـت آن      20درصد جرم كل كاميون را كم كرده و همچنين  25ي كاميوني با حذف مقداري بار، راننده 82- 
 يابد................ مي. ............... درصد.انرژي جنبشي كاميون افزوده است، با اين عمل

 ، افزايش  8-4  ، كاهش 8-3  ، افزايش 5-2  ، كاهش 1-5 

متر جابجـايي   1آيد و پس از در شكل زير جرم نخ و قرقره و اصطكاك ناچيز است. دستگاه از حالت سكون به حركت در مي 83- 
 چند كيلو گرم است؟ Cشود، جرم وزنه ژول مي 15برابر  Bو  Aوزنه انرژي جنبشي دو  ها، مجموعهر يك از وزنه

( 10 ) 

 42/ 1- 
 4 2-  
 21/ 3- 
 52/ 4-

رسـد. چنـد   مـي   3ها بههمتر جابجايي سرعت وزن 2آيد و پس از در شكل مقابل دستگاه از حال سكون به حركت در مي 84- 
 ژول انرژي مكانيكي به گرما تبديل شده است؟

 1-110 
 2-90 
 3-200 
 4-20 

 محل انجام محاسبات
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آيد، انرژي جنبشي سانتي متر پايين مي 40مقدار  2mشود، هنگامي كه جرم در شكل مقابل دستگاه از حال سكون رها مي 85- 
  رم نخ و قرقره و اصطكاك ناچيز است)دستگاه چند ژول است؟ (ج

 23 / 1- 
 84 / 2- 
 27 / 3-  
 9 4-

ي اي در شرايط خلأ از سطح زمين با سرعت اوليهلولهگ
s
m30 شـود. در چنـد متـري    در امتداد قايم به طرف بالا پرتاب مي 86- 

 سطح زمين، انرژي جنبشي گلوله نصف انرژي پتانسيل گرانشي آن است؟
 1-15  2-20  3-30  4-35 

 -87 زيست گاز: 

 مخلوطي از هيدروژن و متان است-1 
 اكسيد است.طي از متان و كربن ديمخلو-2 

 و كربن است. مخلوطي از متان-3 
 است. كسيد و هيدروژنامخلوطي از متان، كربن دي-4 

ي تفاع ستون مايع است. اگر نمودار تغييرات ارتفاع با دما به صورت مقابل باشد، رابطـه كميت دماسنجي در يك دماسنج، ار  88- 
 دماسنجي كدام است؟

 502 ��� h 1- 
 1205 ��� h 2- 
 33010 ��� h 3- 
 40012 ��� h 4-

از انرژي مكانيكي (انرژي كل) آن  J3شود. اگر در هر متر سقوط نسبت به زمين رها مي hاز ارتفاع  kg1اي به جرم گلوله 89- 
صرف غلبه بر مقاومت هوا شده و سرعت آن هنگام برخورد با زمين 

s
m7 باشد، ارتفاعh بر حسب متر كدام است؟ 

 52/ 1-  2-5/3  5 3-  7 4- 
 محل انجام محاسبات
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mmاز يك ديوار آجري يك لايه به ارتفاع و طول  56 باشـد و دمـاي بيـرون    C�10در صورتي كه دماي داخـل اتـاق    � 90- 

C�10� از ديـوار آجـري يـك لايـه      آهنگ عبور گرمارود؟ (ه چه مقدار گرما هدر ميباشد، در مدت يك دقيق
Csm

J/
�263 

 است.)

 J1296 1-  kJ/6129 2-  kJ/291 3-  J129 4-

افزايش دمـا   C�40ها دهيم، هر كدام از آنمي ژول گرما 414ژول و  184هاي متفاوت به ترتيب ي آهني به جرمبه دو گلوله 91- 
Ckg/Jآهن  كنند. اگر گرماي ويژهپيدا مي  باشد، اختلاف جرم اين دو گلوله چند گرم است؟ �460

 250/ 1-  512/ 2-  20 3-  250 4-

3برابر Bبه جرم جسم  Aر نسبت جرم جسم اگ
 -B 92ي جسم به ظرفيت گرمايي ويژه Aي جسم و نسبت ظرفيت گرمايي ويژه  4

3برابر
 Bافزايش يابد، افـزايش دمـاي جسـم     A  ،C�40ها گرماي مساوي بدهيم تا بدون تغيير حالت دماي جسم باشد و به آن  5

 چند درجه است؟
 1-18  2-20  3-32  4-40 

/Cگرم آب  95را در  C�94گرم و دماي  42يك قطعه فلز به جرم  كنيم، دماي تعادل چند درجه سلسيوس وارد مي �221 93- 
Ckg/Jو آب به ترتيب  است؟ (گرماي ويژه فلز Ckg/Jو  �380  است) و تبادل گرمايي ظرف ناچيز �4200

 822 / 1-  2-24  26 3-  227 / 4-

درصد انرژي گلوله صرف افـزايش دمـاي آن    80كند، اگر به مانعي برخورد مي s/m300گرم با سرعت  20اي به جرم گلوله 94- 
 )k.kg/J400يژه يابد؟ (گرماي وشود، دماي گلوله چند درجه سلسيوس افزايش مي

 1-45  2-90  3-450  4-900 

درصـد از انـرژي    10نمايد. اگر شود و پس از سقوط در هوا با زمين برخورد ميمتري سطح زمين رها مي 20اي از ارتفاع گلوله 95- 
 .يابـد ش مـي پتانسيل گلوله در هنگام سقوط تلف شود و مابقي انرژي صرف گرم شدن گلوله شود، دماي گلوله چند كلوين افـزاي 

)k.kg/JC 360�( 
 1-1  50/ 2-  2 3-  81/ 4-

 محل انجام محاسبات
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 20:زمان پيشنهادي 15 :تعداد سوال 1شيمي 

 -96 ؟نيستكدام گزينه درست 

 .از بقيه گازهاي نجيب بيشتر است كره ميزان گاز نئون در هوا-1 
 .د در كره زمين را تشكيل مي دهددرصد آب هاي موجو 0/47ير زميني حدود آب هاي ز-2 
 .به مقدار آن ماده وابسته نيست مقدار ظرفيت گرمايي ويژه هر ماده-3 
 .... توزيع مي شود.درياچه ها و همه آبهاي موجود در طبيعت به نسبت تقريبا ثابتي در ميان درياها و رودخانه ها و-4 

 -97 ؟وسيله آب كدام ويژگي آب در نظر گرفته مي شوددر خاموش كردن آتش به 

 زياد بودن كشش سطحي آب-1 
 بالا بودن ظرفيت گرمايي ويژه آب-2 

 بالا بودن گرماي تبخير-3 
 كول آب در مقايسه با بقيه مايعاتقطبي بودن مول-4 

 -98 ؟با توجه به نمودارهاي زير كدام مطلب درست تر است

 
 .آب است در kcl) مربوط به انحلال پذيري 1نمودار (-1 
 .) وابستگي زيادي به دما دارد 3 يا ( Cانحلال ماده -2 

 .در آب است 2 ) مختص انحلال گاز2نمودار (-3 
 .سير نشده در مي آيد ، محلول بصورت Bبا گرم كردن محلول ماده -4 

 محل انجام محاسبات
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 -99 ؟نمي باشدكدام عبارت درست 

10نسبت تعدد اتم ها به نوع عنصرها در استون برابر -1 
 .است 3

 .از اندازه آنيون بزرگتر است Naclاندازه كاتيون در تركيب يوني -2 
 .اشددر يك ظرف آب خالص ، آب داراي دو نوع پيوند ، هيدروژني كوولانسي مي ب-3 
 .با هم برابر است CH4و  CO2ظرفيت كربن در -4 

 -100 به كدام عدد نزديك تر است؟ ppm برحسب .مولكول آب حل شده است 000/000/1مولكول آن در 10000كه  Aغلظت ماده 

 1-000/10 
 2-9 9 103

  3-1 10 2  4-9 9 10 3
 

گـرم آب   500بالا برد وقتي گرماي آن از سـرد كـردن    20............................. گرم آهن را مي توان به اندازه ي .دماي مقدار 101- 

 2 و 0/5.تأمين شود 20و رساندن دماي آن به 40

 1-5000  2-4000  3-500   4-400 

 -102 ؟نيست siكدام مورد از موارد زير جزو يكاهاي 

 براي طول متر-1 
 درجه سليسيوس براي دما-2 

 پاسكال براي فشار-3 
 كيلوگرم براي جرم-4 

 -103 ؟استكدام گزينه درست 

 .كسيد رنگ تورنسل را قرمز مي كندمحلول سديم هيدرو-1 
 .د معده به كار مي رودلول منيزيم هيدروكسيد براي خنثي كردن اسيمح-2 
 .بازي خون از تخم مرغ بيشتر استخاصيت -3 
 .را دارند 10تا  4از  PHبسياري از ماهي ها توان زندگي در گستره -4 

 -104 ؟نيستكدام مورد درست 

 .اند عامل ايجاد استالاگتيت باشدسديم هيدروژن كربنات مي تو-1 
 .ها انجام مي شود واد توسط باكترينشيني در تصفيه فاضلاب شهري براي تجزيه ممرحله بين دو ته -2 
 .ـ گندزدايي و لخته سازي مي شود به ترتيب باعث استحكام دندان 3، گاز كلر و  يون -3 
 .دمعادله پديده انحلال نمك خوراكي در آب را نشان مي ده 4-2 

 محل انجام محاسبات
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را از دمـاي   KNO3گرم محلول 500اگر  گرم است. 50و  150به ترتيب برابر  40و  80در دماي  KNO3انحلال پذيري   105- 

محلـول سـير شـده    رسوب ايجـاد شـده حـل شـود و     اضافه كنيم تا كل  آن به 40 چه مقدارآب كنيم سرد40به دماي  80
 ايجادشود؟

 گرم 228-4  گرم 400-3  گرم 144-2  گرم 1-200 

 -106 ؟نيستكدام مورد درست 

 .ها را در يك مولكول نشان مي دهدفرمول مولكولي نوع و تعداد اتم -1 
 .است 1براي زندگي انسان كمتر از ضريب خطر مجاز يون هاي سنگين -2 
 .مي باشد و  K،  نماد شيميايي سرب ، پتاسيم و كلسيم به ترتيب -3 
 .است 7اندكي كمتر از آب باران  -4 

كيلو پاسكال است اندازه گرفته ، اختلاف  202مانومتري كه در سطح درياي آزاد قرار دارد ، فشار گاز درون سيلندري را كه  107- 
 ؟شكل دستگاه چند ميلي متر است ارتفاع ستون جيوه در لوله ي 

 1-380  2-760   3-1520  4- 558 

 -108 ؟ندارديت چنداني كدام گزينه در نظريه جنبش مولكولي گازها اهم

 .رد با هم انرژي مبادله مي كنندذره هاي يك نمونه گاز در اثربرخو-1 
 .تقيمي به جرم مولكولي گاز داردفشار يك نمونه گاز در ظرف ، ارتباط مس-2 
 .از با تغيير دما تغيير مي كنندانرژي جنبشي ذره هاي سازنده گ-3 
 .يسه با فضاي اشغال شده ناچيز استمقاذره هاي يك گاز پيوسته در حال حركتند و حجم آنها در -4 

 -109 ؟نيستدر انجام واكنش هاي شيميايي، ثابت ماندن كدام مورد ، نشانه ي قانون پايستگي ماده 

 تعداد مولكول ها-4  وزن مواد-3  ها تعدا اتم-2  جرم مواد-1 

 -110 ؟است درست تركدام مورد 

 .مي شود شود حجم آن هم دو برابر طبق قانون شارل هر گاه دماي گازي دو برابر-1 
 .و استراتوسفر تقريبا يكسان استميزان اختلاف دما در لايه هاي تروپوسفر -2 

ودر صنايع گازهاي -3  2 ،  به ترتيب درتهيه نيتريك اسيد، نيتريك اسيد و جوشكاري بكار مي روند. 2
 .خارج مي شود 2زودتر از  2در تقطير جزء به جزء هواي مايع گاز -4 
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